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鶴巻温泉駅南口まちづくり協議会の活動報告

第２号南口トピックス南口トピックス
平成１３年１０月２９日発行

アンケート調査の結果報告！！

まちづくりに高い関心

９月６日～１６日に行ったアンケート調査の結果がまとまりました。

協議会では、この多くの方から貴重な御意見をいただきました。

意見を整理分析し、これからのまちづくりの検討に役立てていきたいと

考えています。御協力ありがとうございました。

アンケート調査の結果、まちづくりに「関心がある」「多少ある」と答えた方

が、９０％もいらっしゃいました。みなさんがまちづくりに高い関心を持ってい

られることがわかりました。

ある
43%

多少ある
47%

関心がない
6%

不明

4%

○対 象：鶴巻中部自治会、商店会、地区外に住んでいる権利者

○配布数：６１３枚

○回答数：２６１枚（回答率 ：４２．６％）

まちづくりに関心があるか？

ある １１２人

多少ある １２３人

関心がない １５人

不明 １１人

計 ２６１人
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■地区の良いところ、悪いところ、必要なもの

地区の良いところ
延命地蔵 ２１人

山が見える １８人

県道の裏通り １７人

大エノキ １７人

緑が多い １４人

のどか、落ちついている １１人

駅前の桜 ９人

生活に必要な施設がある（郵便局、ＪＡ等） ９人

駅に近い ８人

高層建築物がない ８人

温泉がある ８人

南口に改札口ができた ７人

田園風景 ４人

線路脇の道 ３人

地区の悪いところ
道路（狭い、歩道がない） １６９人

踏切（渋滞、狭い、斜めに横断する人がいる） ２５人

商店が少なく、買い物しにくい ２１人

ゴミ問題 ルールを守らない ゴミ置き場が汚い ２０人（ 、 ）

駐車場がない １４人

街灯が少ない ９人

高層住宅が増え、景色がさえぎられた ７人

治安が悪い ７人

駅 ６人

水害 ６人

公園がない ６人

延命地蔵から線路への道をタクシーがよく通る ４人

マナーが悪い（タバコ等の投げ捨て、犬のフン） ４人

路上駐車 ４人

川が汚い ３人

坂道が多い ３人

悪臭がする ３人

まちに活気がない ３人
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地区に必要なもの

道路の整備 ７７人

商店街の活性化 ５４人

駅前広場の整備 ３９人

公園 ２６人（子供が遊べる広場、お祭り広場）

踏切の改良（地下道、立体交差） １９人

駐車場 １９人

高層建築物の規制 ９人

県道の裏通りの整備、活用 ９人

自然の保全 ８人

駅の南北の自由通路 ６人

駅舎の改修（駅ビル） ６人

医療機関 ６人

自治会館 ６人

市役所の出張所 ６人

駅のバリアフリー化 ５人

温泉の活用 ５人

交番 ５人

公衆トイレ ５人

昔からの風景の保全 ５人

遊歩道の整備 ５人

セレモニーホール ３人

図書館 ３人

電線類の地中化 ３人

延命地蔵、大エノキの活用 ３人

街灯 ３人

鶴巻会館前交差点の整備 ３人

街路樹 ３人

施設は必要ない ３人
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■延命地蔵付近からの眺望

山が近くに見えてホッとします。

■延命地蔵
地域のシンボル。

延命地蔵祭りのできる広場がほし

いという意見もありました。

■県道の裏通り
緑が多く、交通量が少ないので安心

して歩ける。

でも、街灯が少ないので、夜は怖い。

■歩道のない県道
一日も早い整備を望む意見が多く

寄せられました。
■踏切
交通渋滞の原因となっている。

踏切内を横断する人が多く危険。
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■協議会活動への関わり方

多くの方（１６０人）が「説明会を定期的に開催してほしい」と回答して

おり、２４名が「協議会活動に参加したい」と回答されました。その他に

は「南口トピックスにて情報の提供をしてほしい」（１４名）、「アンケート

ました。なら協力できる」（２名）という意見があり

■回答者の内訳

発行：鶴巻温泉駅南口まちづくり協議会事務局

ＴＥＬ：０４６３－７７－１０５６（今井）

ぜひ参加したい ２４人 １０％

定期的に説明会を開催してほしい １６０人 ６８％

その他 ３２人 １４％

不明 １９人 ８％

計 ２３５人 １００％

※まちづくりに「関心がある 「多少ある」と回答した２３５人について調査」

性 別

男性 １３８人 ５３％

女性 ９５人 ３６％

不明 ２８人 １１％

計 ２６１人 １００％

年 齢

２０未満 ０人 ０％

２０代 ５人 ２％

３０代 ２６人 １０％

４０代 ４３人 １６％

５０代 ７４人 ２８％

６０代 ７２人 ２８％

７０代 ３２人 １２％

８０以上 ４人 ２％

不明 ５人 ２％

計 ２６１人 １００％

職 業

自営業 ４８人 １８％

会社員等 ７１人 ２７％

会社役員等 ８人 ３％

学生 ０人 ０％

専業主婦 ４９人 １９％

自由業 ３人 １％

パート等 １６人 ６％

無職 ５８人 ２２％

その他 ４人 ２％

不明 ４人 ２％

計 ２６１人 １００％


